

日本核泄漏预警世界核安全

A 虚惊一场 加拿大核电站：废水泄漏 不会影响公众健康

加拿大核安全监管部门16日发布消息说，安大略省一座核电站发生废水泄漏，超过7.3万升软化水流入安大略湖，但不会对公众健康构成威胁。

加拿大核安全委员会发布消息说，14日晚11时30分左右，安大略发电公司位于皮克林地区的一座核电站抽水泵密封设备出现故障，致使软化水泄漏。

安大略发电公司称，工作人员立即阻止泄漏，正在更换抽水泵密封设备。

这家电力公司发表声明说，这些废水含有微量的

氚，具微弱放射性，但含量远低于监管允许的标准，不会对饮用水质量造成任何影响。

安大略湖是加拿大一些地区的饮用水来源。

安大略发电公司称，泄漏“对环境的影响可以忽略不计，不会影响公众健康”。加拿大核安全委员会也认为，软化水泄漏对环境和人体健康的风险“可以忽略”。

这座核电站距离加拿大最大城市多伦多以东35公里。多伦多人口260万。

加拿大现有5座核电站。

>>>链接

“石棺”由来

1986年4月26日，切尔诺贝利核电站4号反应堆发生爆炸，30人当场死亡，超过8吨强辐射物泄漏。4号反应堆随后为钢筋混凝土密封，得名“石棺”。

“石棺”过去十几年不断出现裂缝，乌克兰希望“钢外套”能完全覆盖“石棺”，防止再次发生核泄漏，彻底解决生态环境污染问题。

切尔诺贝利核事故导致320多万人受到核辐射伤害，是人类和平利用核能史上最大灾难。 据新华社电

B 很差钱 切尔诺贝利核电站：“钢外套”缺钱 工程耗资1.25亿美元，政府只拨款一半

乌克兰政府高级官员16日说，为切尔诺贝利核电站“石棺”加装“钢外套”的工程今年将耗资1.25亿美元，但政府财政拨款只有一半。

乌克兰政府2007年9月与一家国际企业签订合同，在切尔诺贝利核电站4号机组即“石棺”外加装拱形钢结构。一些国际组织捐款资助，但资金一直短缺。

乌克兰紧急情况部官员弗拉基米尔·霍洛沙负责

这项工程，他说，“项目资金经常短缺，让我们没法按期完成核设施拆除工作”，国际社会的努力也可能付诸东流。

不过，霍洛沙说，尽管缺乏资金，“新安全密封罩”项目施工仍在继续。

俄罗斯新闻社报道，这项工程预计耗资2.55亿欧元（约合3.55亿美元），完工后，乌克兰计划在“钢外套”内拆除“石棺”和反应堆、处理残余乏燃料。



艺术家用毛线编织的威廉王子大婚场景。

将低调进行到底 威廉大婚定位传统仪式

配乐：清一色的赞美诗与颂歌

婚宴：宾客们在白金汉宫吃简单的自助午餐

礼物：不收任何结婚礼物，可向慈善机构捐赠财物

即将于4月29日大婚的英国威廉王子与未婚妻凯特·米德尔顿终于选定了婚礼上的配乐方案——清一色的赞美诗与颂歌，而非此前风传的摇滚或流行乐。可见，两位新人下决心要将低调完婚的理念贯彻始终。



“绝不会有个人表演出现”

尽管受邀嘉宾中不乏各界名流，但由威斯敏斯特大教堂和皇家礼拜堂唱诗班提供背景音乐的方案还是说明，这将是一场传统的英国婚礼。配乐主要内容来源于英国国教的传统曲目，不会融入任何流行元素或歌剧成分。

圣詹姆斯宫宣布，除了唱诗班以外，皇家空军和皇家骑兵团的一组号手以及伦敦室内管弦乐队（英国最古老的职业管弦乐队）都将参与演奏背景音乐。圣詹姆斯宫在一份声明中表示：“威廉王子和米德尔顿小姐对婚礼配乐十分关注，而且在挑选时也颇费精力，最终方案将包括一批著名的赞美诗与颂歌，当然也会有一些特别制作的曲目。”另据一名内部人士透露说，“绝不会有个人表演出现”。

宾客们在白金汉宫吃自助午餐

1981年，在查尔斯王储与已故王妃戴安娜的那场世纪婚礼上，来自新西兰的著名女高音歌唱家卡娜娃应邀演唱了歌曲《让天使永放光芒》，令观看婚礼直播的全球无数观众为之倾倒。

自从筹备工作开始以来，威廉与凯特的很多决定都在告诉人们，他们要办一场低调的婚礼。比如，凯特将乘坐轿车前往威斯敏斯特大教堂，而不再使用马车。仪式结束后，宾客们将返回白金汉宫吃简单的自助午餐。

此外，凯特的钢琴老师丹尼尔·尼科尔斯还为婚礼谱了一首名叫《致凯特和威廉》的曲子，作为特殊的婚礼礼物。

“金色女孩”弹竖琴助演

英国王储查尔斯推荐了金发美女克莱尔·琼斯为威廉的婚礼弹竖琴，她将在白金汉宫举行的午餐招待会上为600名宾客表演。

2007年，琼斯成为查尔斯的御用竖琴演奏者，由于她在演奏时穿着一袭金色的紧身晚礼服，因此有“金色女孩”之称。得知在威廉婚礼上演奏，她兴奋地说：“我从未为威廉王子演奏过，很高兴能在婚礼上演奏，并感到非常荣耀。”

不收礼物 只做慈善

英国威廉王子和未婚妻凯特开设了一个慈善捐赠基金，不接受任何结婚礼物，想要送礼物的人可以向26个慈善机构和公益事业捐赠财物作为替代。

英国圣詹姆斯宫的一份声明称：“这些慈善机构大多并不出名，但它们的工作非常杰出。威廉和凯特选择了这26个慈善机构，他们关注的问题与这些慈善机构的宗旨有共通之处。” 据《现代快报》

凯特玩偶

玩偶制造商

Franklin Mint

近日推出了一款英国威廉王子未婚妻凯特·米德尔顿的玩偶娃娃，根据凯特在皇室订婚典礼上的穿着，以完全真人比例制作而成，惟妙惟肖栩栩如生，这款玩偶只制造了5000件在全球限量发行。



“金色女孩”克莱尔·琼斯



驻阿富汗美军或首批撤出作战部队

美军驻阿富汗部队最高指挥官戴维·彼得雷乌斯16日在国会作证时说，计划首批7月撤离阿富汗的美军可能包括作战部队。

国会众议院军事委员会主席、共和党人霍华德·麦基翁问及首批撤军是否包括作战部队。彼得雷乌斯回答，他正考虑向总统贝拉克·奥巴马提出撤军建议的各种选项，“我确信这些选项和建议中包括撤离部分作战部队”。

彼得雷乌斯没有说明7月可能的撤军人数，奥巴马也没有予以指定。 据新华社电

希拉里：无意求连任

美国国务卿希拉里·克林顿16日说，现任职务到期后将“离去”，无意谋求连任或再次寻求竞选总统。

被问及如果现任总统贝拉克·奥巴马2012年再次赢得总统选举，她是否会连任国务卿，希拉里回答一个字“不”。她同时说，也不会寻求出任国防部长或副总统。

希拉里解释道，任职两年来，经历智利地震、日本地震等事件，有幸在“这些关键时刻代表美国……我有最好的工作”，估计今后没有什么事情会像现在这样“富有挑战性和值得去做”。 据新华社电

老贝反驳：年事已高，俩月召妓33名不可能

意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼接受媒体采访时说，自己并没有像检察官所言，与33名女子发生性交易。

贝卢斯科尼16日告诉《共和国报》记者，自己已经74岁，“年龄太大”，不可能在两个月时间内与这么多女子发生关系。

意大利检察官15日递交文件，寻求起诉贝卢斯科尼3名助手，称3人涉嫌为贝卢斯科尼召妓，诱使包括摩洛哥未成年女子“鲁比”在内的33名女子卖淫。贝卢斯科尼说，上述报道令他“简直不敢相信自己的眼睛”。这些女子只是他别墅舞会的宾客而已。 据新华社电

索马里海盗劫持一艘悬挂印尼国旗货轮

正在索马里附近海域执行护航任务的欧盟海军17日证实，索马里海盗16日在印度洋西部海域劫持一艘悬挂印度尼西亚国旗的货轮，船上20名船员均为印尼人。

欧盟海军发言人帕迪·奥肯尼迪当天发表声明说，这艘货轮由一家印度尼西亚航运公司运营，16日晚些时候在斯科特拉岛东北320海里处遭到约50名索马里海盗袭击。货轮被劫细节尚不清楚。

奥肯尼迪说，被劫货轮原定由新加坡前往埃及苏伊士港。货轮被劫后不久曾被海盗利用作为“母船”发起新的劫持行动，但未遂。 据新华社电

英国警方公园威胁逮捕3名摘花小女孩

3名不到10岁的英国小女孩日前险些被警方逮捕，而原因仅仅是她们摘了公园里的水仙花。

这3名小女孩分别是4岁的西恩纳·6岁的奥莉维亚以及不到10岁的因迪亚。13日下午，她们和父母一起来到英国普尔市的一个公园游玩。其间，这3名小女孩在不经意间被两名警察盯了20分钟之久，而且还接到警告说会被带到警局，警察的这一“威胁”把她们吓得哇哇大哭起来。

普尔市警方则介绍说，因为这家公园是属于议员彼得·亚当斯所有，因此公园里的花卉也属于他个人，“摘花就意味着犯了盗窃罪，我们可以以这个罪名来起诉”。 据《现代快报》